



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

## НАКАЗ

голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації

від 05.09. 20 23 р.

м. Запоріжжя

№ 509

### **Про заборону торгівлі алкогольними напоями на території Запорізької області**

Відповідно до пункту 13 частини 1 статті 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», статті 156 Кодексу України про адміністративні правопорушення, Указів Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), та від 24.02.2022 № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», Порядку заборони торгівлі зброєю, сильнодіючими хімічними і отруйними речовинами, а також алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі, в умовах правового режиму воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1457, рішення Ради оборони Запорізької області від 17.08.2023 № 161 «Про запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Запорізькій області», враховуючи реальну загрозу життю і безпеці осіб, інтересам суспільства та держави, а також для забезпечення громадського порядку на території Запорізької області, наближеної до зони активних бойових дій,

### **НАКАЗУЮ:**

1. Заборонити торгівлю пивом (крім безалкогольного), алкогольними, слабоалкогольними напоями на території Запорізької області на час воєнного стану в Україні.

2. Дозволити всім суб'єктам господарювання продаж пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв з 10:00 до 21:00 виключно на території Біленьківської сільської, Вільнянської міської, Долинської сільської, Запорізької міської, Кушугумської селищної, Матвіївської сільської, Михайлівської сільської, Михайло-Лукашівської сільської, Новомиколаївської селищної, Павлівської сільської, Петро-Михайлівської сільської, Степненської сільської, Широківської сільської територіальних громад.

3. Дозволити підприємствам сфери ресторанного господарства та дозвілля продаж пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв з 10:00 до 22:00 виключно на території Біленьківської сільської, Вільнянської міської, Долинської сільської, Запорізької міської, Кушугумської селищної, Матвіївської сільської, Михайлівської сільської, Михайло-Лукашівської сільської, Новомиколаївської селищної, Павлівської сільської, Петро-Михайлівської сільської, Степненської сільської, Широківської сільської територіальних громад.

4. Заборонити продаж пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв військовослужбовцям та особам, що мають зовнішні ознаки приналежності до військових формувань (військова форма, зброя, спецзасоби).

5. Департаменту культури та інформаційної політики облдержадміністрації, управлінню з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації апарату облдержадміністрації забезпечити розміщення цього наказу на офіційному вебсайті Запорізької обласної державної адміністрації.

6. Визнати таким, що втратив чинність, наказ голови Запорізької обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 18.04.2023 №185 «Про заборону торгівлі алкогольними напоями на території Запорізької області».

Військовий комендант  
м. Запоріжжя

Юрій ЧЕРДАКОВ

Голова обласної державної адміністрації,  
начальник обласної військової адміністрації

Юрій МАЛАШКО